



# 韩国宁海高中师生到洛阳一高参观访问



□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 范卫国/文图  
10月22日至23日，韩国宁海高中师生团一行30多人，到洛阳市第一高级中学参观访问。

欢迎仪式上，洛阳一高党委书记、校长李有忠代表全校师生，对来访的韩国师生表示热烈欢迎，介绍了洛

阳一高的发展历史和学校国际部中韩项目的发展状况。他说道，中韩项目的发展使两所学校建立了友好关系，希望通过此次交流，进一步加深两所学校之间的交流和合作，促进学校之间的教学和招生工作进一步提升。

座谈会后，双方互赠纪念礼物。一天半的访问期

间，宁海高中师生对洛阳一高校园、校史馆、博物馆等进行了参观，并与洛阳一高师生进行了跳棋、五子棋友谊赛及联欢活动。

据了解，通过此次国际交流访问活动，两国青少年学生在结对交流与相处中促进了相互理解，结下深厚友谊，开拓了国际视野，促进了全面发展。

## 素质教育展新颜 校园足球创先进

□东方今报·猛犸新闻记者 王丹  
为加强学校体育工作，提高学生体质健康、运动技能和人格素养，落实教育部关于发展青少年校园足球的

工作部署，通过积极努力，洛阳市涧西区周山路小学被评为洛阳市2018年校园足球“先进学校”。

一直以来，周山路小学将足球教学纳入学校教育



河洛教育风采

的整体规划，不断完善足球活动设施，丰富校园足球文化，形成了良好的校园足球氛围。2016年，该校荣获“全国校园足球特色学校”的殊荣。

## 点赞正能量

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 李莹  
10月21日，匆匆赶到焦作市解放区市场监督管理局的刘女士，给工作人员看手机里拍的照片，直说道：“这位市场监督管理局的工作人员真是热心肠，为民服务、拾金不昧，顶呱呱！”  
原来，日前，刘女士前往该局朝阳工商所办理个体营

业执照，该所所长李文震热情地接待了她，并帮助她把电子手续办理完毕，在办理营业执照结束后，她不慎将手机丢到朝阳工商所办证窗口处。李文震发现后，拿着手机就追出工商所，在中州市场内找到刘女士，并将手机交还给她，所以才出现了开头的那一幕。

“如今手机对大家而言

太重要了，非常感谢热心工商所人员及时送回，不然就麻烦了，为好心人点赞！”刘女士说。

春风化雨，润物无声。李文震所长耐心、热情的态度，拾“机”不昧的善举，诠释了焦作市解放区市场监督管理队伍的优良作风，呈现了风清气正的正能量。

## 国家税务总局温县税务局减税降费让企业有“奔头”

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 孟圣杰  
“国家以前所未有的力度减税降费来扶持企业发展，让我们将更多的财力和精力用在市场开拓和创新创业中，我们企业更有干劲、更有奔头了！”在焦作市东方祥生电器有限公司一号车间内，该公司董事长侯东方听了今年所享受的各项减免政策后兴奋地说。  
据了解，为全面了解减税降费政策落实成效，进一步确保减税降费政策落地生根。连日来，国家税务总局

温县税务局集中开展“送服务、话减税”调研活动，实地深入企业生产车间，全面掌握纳税人涉税需求，全力推动减税降费工作再巩固、再完善、再提升。

焦作市东方祥生电器有限公司是一家制造电力配套设备的生产企业。该公司2018年共享受减免税额40.7万元，在今年新一轮的减税降费政策实施过程中，国家税务总局温县税务局与该公司建立全方位、多层次沟通联系机制，定期为企业协调解决涉税难题，确保企

业尽享税收红利，助力企业“轻装上阵”高质量发展。截至目前，该公司已享受增值税、企业所得税等减免税款共计90.83万元。

国家税务总局温县税务局党委书记、局长穆沁南表示，温县作为一个传统农业大县，小微企业是经济发展的主力军，急需减税降费政策红利来支持鼓励发展。温县税务局将不负重托、不辱使命、不讲条件，集中主要力量，坚决落实政策，保质保量完成减税降费各项工作任务，让纳税人有获得感，让企业有奔头。

## 博爱县供电公司开展“牵手‘煤改电’”主题引导活动

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 崔红玲

“懂了，懂了，就是说，10月份用电量是基础生活用电量，取暖电量在电代煤‘一户一表’居民现行执行的电价基础上，每度电降低1毛5，每户最高优惠取暖电量有3000度哩，这么优惠，干嘛不用电来干干净净取暖？”10月23日，听了国网博爱县供电公司“煤改电”宣讲员的解说，鸿昌里街道办事处西庄村村民王先生连连感慨。

当日，该公司开展“牵手‘煤改电’”主题引导活动，15个“煤改电”宣传组走村入户，通过发放宣传单、开设“微课堂”等方式，向客户

宣讲“煤改电”相关知识，及电代煤用户取暖电价优惠三重礼等相关政策；在该县下期城、西庄等乡村设置“煤改电”图文展板，张贴“煤改电”知识系列墙画，并设立咨询处，安排专人现场解答客户疑问、解读“煤改电”相关优惠政策，引导客户走出电采暖用电误区，清洁取暖。与此同时，该公司还通过组织客户观看“煤改电”施工现场、发放“煤改电”工程预停电提醒单等，取得客户对“煤改电”工程的支持与理解，并在供电服务窗口安排“煤改电”服务引导员，开辟“煤改电”用电增容绿色通道，实施“一站妥”精细服务，助力客户尽享“煤改电”成果。

## 在世界健身锦标赛选拔赛中 焦作师专学生喜获第三名

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 薛涛 秦安祥

日前，从中国健美协会传来喜讯，焦作师专2019级社会体育专业赵婉羽同学在2019年CB-BA“飞行世界杯”全国健身锦标赛暨世界健身锦标赛选拔赛和CBBA PRO中国健美健身精英职业联赛(青岛站)中获得女子健身模特B组第三名和女子健身模特全场总决赛第四名的优异成绩。

据了解，该项比赛由中国健美协会主办，每年举行

一次，今年的比赛在青岛举行，共吸引来自全国各地43个代表队500余位健美健身运动员及爱好者报名参加。

赵婉羽同学是焦作师专生源地林瑶369健身学院优秀毕业生，2019年6月考入该校社会体育专业，她从小练习乒乓球，初三开始接触健身，从小到大的运动经历为她如今的健身道路打下了坚实的基础，目前赵婉羽同学已被选入国家健美队女子B队，现正在积极备战世界女子健身锦标赛。

|   |  |
|---|--|
| <p><b>洛月声明·公告</b></p> <p>电话:0392-6363385,15979612657<br/>地址:洛阳市经开区长庆门街863号<br/>邮编:471000</p> <p><b>声明公告</b></p> <p>▲洛月城个体工商户营业执照正副本丢失，注册号:410322600107830，特此声明。</p> <p>▲洛月先行工贸有限公司公章丢失，编号:4103220007839，特此声明。</p> <p>▲洛阳西贝老贾烧烤科技有限公司财务章丢失，编号:4103030100418，特此声明。</p> <p>▲洛阳县板厂天行建筑设计工作室财务专用章丢失，编号:4102280025779，特此声明。</p> <p>▲洛月波姆商贸有限公司营业执照正副本丢失，注册号:410326000014130，特此声明。</p> <p>▲洛月市新华商业经营管理有限公司公章(编号:41033400280787)、合同章(编号:41025100280757)丢失，特此声明。</p> | <p><b>注销公告</b></p> <p>▲洛阳恒建建设有限公司(统一社会信用代码:9141030755450844X)经股东会研究决定，现向登记机关申请注销登记，请债权人于本公告发布之日起15日内向本公司申报债权，特此声明。</p> <p>▲洛阳恒建建设有限公司(统一社会信用代码:9141032204509085X)经股东会研究决定，现向登记机关申请注销登记，请债权人于本公告发布之日起15日内向本公司申报债权，特此声明。</p> <p>▲洛阳恒建建设有限公司(统一社会信用代码:9141032226745084X)经股东会研究决定，现向登记机关申请注销登记，请债权人于本公告发布之日起15日内向本公司申报债权，特此声明。</p> <p>▲洛阳恒建建设有限公司(统一社会信用代码:9141032226745084X)经股东会研究决定，现向登记机关申请注销登记，请债权人于本公告发布之日起15日内向本公司申报债权，特此声明。</p> <p>▲洛阳恒建建设有限公司(统一社会信用代码:9141032226745084X)经股东会研究决定，现向登记机关申请注销登记，请债权人于本公告发布之日起15日内向本公司申报债权，特此声明。</p> |
|---|--|